

Československá obchodní banka, a. s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46

(dále jen "Banka")

za Banku: Ing. Ivana Nováková, ředitelka

Tomáš Felkl, firemní bankéř

pobočka: Náchod, Karlovo nám. 177, PSČ 547 01

a

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

se sídlem: Purkyňova 446, 547 01 Náchod

IČO: 26000202

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2333

(dále jen "Zástavce")

za Zástavce: Ing. Zbyněk Chotěborský, předseda představenstva

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany") uzavírají
následující**Dodatek č. 2****ke Smlouvě o úvěru č. 1594/15/5650**

(dále jen "Dodatek")

Smlouva o úvěru č. 1594/15/5650 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 18.11.2015 ve znění uzavřených dodatků (dále jen "Smlouva") se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem mění a doplňuje takto:

I.

Ruší se dosavadní znění **odst. 1) Článku I. Smlouvy** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Banka poskytne Klientovi peněžní prostředky formou kontokorentního úvěru do výše úvěrového limitu, který Smluvní strany sjednávají pro jednotlivá dílčí úvěrová období, a to do dne 29.6.2016 ve výši =62.000.000,-Kč a v období ode dne 30.6.2016 ve výši =50.000.000,-Kč (dále jen "Dílčí úvěrové období" a "Úvěrový limit"). Banka otevřela pro Klienta úvěrový účet, z něhož je kontokorentní úvěr poskytován formou napojení úvěrového účtu na účet Klienta č. (dále jen "Účet") až do maximální výše Úvěrového limitu. Čerpání kontokorentního úvěru i jeho splácení se uskutečňuje automaticky tím, jak Klient disponuje Účtem, tj. při převodu peněžních prostředků z Účtu převyšujícím zůstatek na Účtu dochází k čerpání úvěru, při převodu peněžních prostředků na Účet je vyčerpaný úvěr nejprve splácen. Banka bude vystavovat výpisy z úvěrového účtu a zasílat je Klientovi způsobem sjednaným pro předávání výpisů z Účtu. Banka poskytuje úvěr Klientovi na krytí přechodného nedostatku peněžních prostředků.

II.

- 1) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 2) Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami. V případě neplatnosti či neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany se tímto zavazují, že učiní veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které bude platné, účinné a vymahatelné a bude odpovídat účelu nahrazovaného ustanovení, tohoto Dodatku a celé Smlouvy.
- 3) Dodatek ke Smlouvě je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž obdrží každá ze Smluvních stran po jednom.

- 4) Smluvní strany shodně prohlašují, že po projednání Dodatku ke Smlouvě se shodly na jeho obsahu a Dodatek uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle.

V Náchodě dne 19.5.2016

Československá obchodní banka, a. s.
Ing. Ivana Nováková, ředitelka
Tomáš Felkl, firemní bankéř

Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Ing. Zbyněk Chotěborský, předseda
představenstva

Banka

Klient

Ověření podpisu/totožnosti: